






















RESULTADOS
CUANTITATIVOS



Conformación de la muestra

Masculino
1.130

51,39 %

Femenino
1.069

48,61 %

2199
PERSONAS
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Edad de los encuestados

7

459

481

20 - 24
AÑOS

42,75 %

243

207

25 - 29
AÑOS

20,46 %

123

107

30 - 34
AÑOS

10,46 %



Edad de los encuestados

8

77

61

35 - 39
AÑOS

6,28 %

73

68

40 - 44
AÑOS

6,41 %

60

60

45 - 49
AÑOS

5,46 %



Edad de los encuestados

9

45

39

50 - 54
AÑOS

3,82 %

22

25

55 - 59
AÑOS

2,14 %

18

11

60 - 64
AÑOS

1,32 %

10

10

MÁS DE 65
AÑOS

0,91 %



Estado civil de los encuestados

2199
PERSONAS

TOTAL

Viudo (a)
28

1,27 %

Unión libre
105

4,77 %

Unión de hecho
15

0,68 %

Soltero (a)
1.351

61,44 %

Casado (a)
565

25,69 %

Divorciado (a)
135

6,14 %
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Zonas de residencia de los encuestados

ECUADOR

5,18%

1,73%

3,46%

10,87%24,28%

10,96%

43,52%

CALDERÓN

TUMBACO

CHILLOSSUR

CENTRO

NORTE

POMASQUI
PICHINCHA
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PRIMARIA
52 PERSONAS

2,36 %

SECUNDARIA
477 PERSONAS

21,69 %

47,84 %

UNIVERSIDAD
1052 PERSONAS

EN CURSO

21,92 %

UNIVERSIDAD
482 PERSONAS

CONCLUIDA

MAESTRÍA
117 PERSONAS

5,32 %

PHD
19 PERSONAS

0,86 %

Grado de formación de los encuestados
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Tipo de ocupación de los ecuestados

Ama de casa
104

4,73 %

Desempleado
115

5,23 %

Empleado privado
693

31,51 %

Estudiante
886

40,29 %

Fuerzas Armadas
28

1,27 %

Jubilado
31

1,41 %

Empleado público
342

15,55 %
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Ingreso mensual aproximado de los ecuestados

547
PERSONAS

$400 - $500

24,87 %

752
PERSONAS

$501 - $1000

34,20 %

571
PERSONAS

$1001 - $1500

25,97 %

329
PERSONAS

MÁS DE $1501

14,96 %
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Viajes realizados en avión

SI
1.256 PERSONAS

57,12%

NO
943 PERSONAS

42,88%

2199
PERSONAS
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Destino nacional preferido para viajar

140

52
SANTA ELENA

2,36 %

12
LOS RÍOS

0,55 %

157
MANABÍ

7,14 % 434
GUAYAS

19,74 %

56
EL ORO

2,55 %

REGIÓN COSTA E INSULAR

GALÁPAGOS
24,65 %

542

ESMERALDAS
6,37 %
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Destino nacional preferido para viajar

27
CARCHI

1,23% 19
IMBABURA

0,86 %

12
SANTO DOMINGO

0,55 % 48
PICHINCHA

2,18 %

22
COTOPAXI

1,00 % 15
TUNGURAHUA

0,68 %

11
BOLÍVAR

0,50 % 11
CHIMBORAZO

0,50 %

12
CAÑAR

0,55 % 302
AZUAY

13,73 %

REGIÓN SIERRA

17
LOJA
9,91 %

218



Destino nacional preferido para viajar

REGIÓN AMAZÓNICA

21
SUCUMBÍOS

0,95 %

23
ORELLANA

1,05 %

35
NAPO

1,59 %

13,73 %16
PASTAZA

0,73 %

5
MORONA SANTIAGO

0,23 %

9
ZAMORA CHINCHIPE

0,41 %
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Destino internacional preferido para viajar

AMÉRICA DEL NORTE

68
CANADÁ

3,09 %

353
EE.UU
16,05 % 147

MÉXICO
6,68 %

2
GROENLANDIA

0,09 %
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Destino internacional preferido para viajar

AMÉRICA CENTRAL

11
CUBA
0,50 %

2
EL SALVADOR

0,09 %

4
BAHAMAS

0,18 %

5
COSTA RICA

0,23 %

4
GUATEMALA

0,18%

7
JAMAICA

0,32 %

22
PANAMÁ

1,00 %

7
PUERTO RICO

0,32 %

1
HONDURAS

0,05 %

3
R. DOMINICANA 

0,14 %

HAITÍ
0,05 %

1
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Destino internacional preferido para viajar

AMÉRICA DEL SUR

87
BRASIL

3,96 %

61
COLOMBIA

2,77 %

84
ARGENTINA

3,82 %

11
BOLIVIA

0,50 %

1
ARUBA

0,05 %

40
PERÚ
1,82 %

8
URUGUAY

0,36 %

3
VENEZUELA

0,14 %

50
CHILE
2,27 %

6
PARAGUAY

0,27 %
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Destino internacional preferido para viajar

31
EGIPTO

1,41 %

1
MADAGASCAR

0,05 %

4
MARRUECOS

0,18 %

5
CAMERÚN

0,23 %

1
UGANDA

0,05 %

ÁFRICA
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Destino internacional preferido para viajar

58
JAPON

2,64 %

1
MALASIA

0,05 %

19
RUSIA
0,86 %

20
ISRAEL

0,91 %

6
TAILANDIA

0,27 %

3
TURQUÍA

0,14 %

1
VIETNAM

0,05 %

ASIA

46
CHINA

2,09 %

2
CHIPRE

0,09 %

2
AFGANISTÁN

0,09 %

2
CATAR

0,09 %

13
COREA DEL NORTE

0,59%

17
COREA DEL SUR

0,77%

50
DUBÁI

2,27%

INDIA
0,18 %

4

FILIPINAS
0,05%

1
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Destino internacional preferido para viajar

1
ESLOVENIA

0,05 %

208
ESPAÑA

9,46 %

5
FINLANDIA

0,23 %

3
ESCOCIA

0,14 %

236
FRANCIA

10,73 %

EUROPA

15
BÉLGICA

0,68 %

2
CROACIA

0,09 %

72
ALEMANIA

1
AUSTRIA

0,05 %

3,27 %

1
DINAMARCA

0,05%
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1
LETONIA

0,05 %

2
LUXEMBURGO

0,09 %

1
MALTA

0,05 %

154
ITALIA
7,00 %

15
NORUEGA

0,68 %

Destino internacional preferido para viajar

EUROPA

71
INGLATERRA

3,23 %

9
IRLANDA

0,41 %

20
GRECIA

0,91 %

1
HUNGRÍA

0,05 %

9
ISLANDIA

0,41 %

25



5
SUECIA

0,23 %

25
SUIZA
1,14 %

4
UCRANIA

0,18 %

1
RUMANÍA

0,05 %

Destino internacional preferido para viajar

EUROPA

4
PORTUGAL

0,18 %

2
R. CHECA

0,09 %

21
PAÍSES BAJOS

0,95 %

2
POLONIA

0,09 %
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5
SUECIA

0,23 %

25
SUIZA
1,14 %

4
UCRANIA

0,18 %

1
RUMANÍA

0,05 %

Destino internacional preferido para viajar

EUROPA

4
PORTUGAL

0,18 %

2
R. CHECA

0,09 %

21
PAÍSES BAJOS

0,95 %

2
POLONIA

0,09 %

26



Destino internacional preferido para viajar

OCEANÍA

25
AUSTRALIA

1,14 % 4
N. ZELANDA

0,18 %
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Principales actividades para viajar en avión

ESTUDIOS / CONFERENCIAS

TRABAJO

VACACIONES

VISITA A FAMILIARES

ANUNCIO

289

290

1.463

157

13,14%

13,19%

66,53%

7,14%

28



Preferencias para comprar un pasaje de avión

AGENCIAS DE VIAJE
31,92%

702
PERSONAS

EN EL AEROPUERTO
15,51%

341
PERSONAS

EN LAS OFICINAS DE
LA AEROLÍNEA

17,05%
375

PERSONAS

EN LA WEB DE LA
AEROLÍNEA
15,28%

336
PERSONAS

EN LA WEB DE EMPRESAS
ESPECIALIZADAS

20,24%
445

PERSONAS
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Factores determinantes para viajar en una aerolínea

37,56 %

12,73 %

11,60 %

7,50 %

5,00 %

4,77 %

4,37 %

3,87 %

0,86 %

0,41 %

PROMOCIONES
U OFERTAS 280

PERSONAS

BUEN ESTADO Y COMODIDAD
DE LOS AVIONES 826

PERSONAS

AMABILIDAD DEL PERSONAL
DE LA AEROLÍNEA 255

PERSONAS

FACILIDAD DE LA COMPRA DE
BOLETOS EN INTERNET 165

PERSONAS

PUNTUALIDAD
DE VUELOS 110

PERSONAS

ENTRETENIMIENTO
A BORDO 105

PERSONAS

PESO PERMITIDO
DEL EQUIPAJE 96

PERSONAS

LIMPIEZA DE LOS
AVIONES 85

PERSONAS

3,14 %

2,96 % 65
PERSONAS

69
PERSONAS

33
PERSONAS

31
PERSONAS

31
PERSONAS

20
PERSONAS

19
PERSONAS

9
PERSONAS

1,50 %

1,41 %

1,41 %

0,91 %

PROGRAMA DE ACUMULACIÓN
DE MILLAS

DESCUENTOS EN
PARQUEO

RECUPERACIÓN DE
EQUIPAJE PERDIDO

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
EN EL CALL CENTER

SERVICIO DE ALIMENTACIÓN
A BORDO

TIEMPO DE ESPERA PARA EL
CHEQUEO DE EMBARQUE

TIEMPO DE ESPERA EN
 RETIRAR EQUIPAJES

TIEMPO DE ESPERA PARA EL
EMBARQUE AL VUELO

AVIACIÓN
2019

MKTEC
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Top de aerolíneas que no son de la preferencia del encuestado

389
PERSONAS

17,69 %

WWW.TAME.COM.EC

1 2 3

216
PERSONAS

9,82 %

WWW.COPA.COM

213
PERSONAS

WWW.AVIANCA.COM

9,69 %
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Top de aerolíneas que no son de la preferencia del encuestado

4 5 6

161
PERSONAS

7,32 %

WWW.GOOL.COM

176
PERSONAS

8,00 %

WWW.AEROMEXICO.COM

174
PERSONAS

7,91 %

WWW.KLM.COM
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Top de aerolíneas que no son de la preferencia del encuestado

7 8 9

161
PERSONAS

7,32 %

WWW.AMERICANAIR.COM

142
PERSONAS

6,46 %

WWW.JETBLUE.COM

135
PERSONAS

6,14 %

WWW.DELTA.COM
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Top de aerolíneas que no son de la preferencia del encuestado

10 11 12 13

124
PERSONAS

5,64 %

WWW.IBERIA.COM

100
PERSONAS

4,55 %

WWW.AIREUROPA.COM

121
PERSONAS

5,50 %

WWW.LATAN.COM

87
PERSONAS

3,96 %

WWW.UNITED.COM
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Top de aerolíneas preferidas para viajar

514
PERSONAS

23,37 %

1

351
PERSONAS

15,96 %

2

244
PERSONAS

11,10 %

3
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Top de aerolíneas preferidas para viajar

210
PERSONAS

9,55 %

4

154
PERSONAS

7,00

5

133
PERSONAS

6,05 %

6
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Top de aerolíneas preferidas para viajar

108
PERSONAS

4,91 %

7

104
PERSONAS

4,73 %

8

103
PERSONAS

4,68 %

9
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Top de aerolíneas preferidas para viajar

93
PERSONAS

4,23 %

10

91
PERSONAS

4,14 %

11

51
PERSONAS

2,32 %

12

43
PERSONAS

1,96 %

13
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Aerolínea preferida para viajar en función del prestigio

1 25,38 %

6,59 %

528
PERSONAS

145
PERSONAS

4
2 19,19 %

6,23 %

422
PERSONAS

137
PERSONAS

5
3 9,23 %203

PERSONAS
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Aerolínea preferida para viajar en función del prestigio

6 6,00 % 5,50 %132
PERSONAS

121
PERSONAS

8

7 5,68 % 4,64 %125
PERSONAS

102
PERSONAS

9
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Aerolínea preferida para viajar en función del prestigio

10 4,41 % 2,41 %97
PERSONAS

53
PERSONAS

12

11 3,68 %81
PERSONAS 1,05 % 23

PERSONAS
13
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Aerolínea preferida para viajar en función del prestigio

1

PERSONAS

26,78 %

589

2

PERSONAS

14,19 %

312

3

PERSONAS

11,41 %

251
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Aerolínea preferida para viajar en función del prestigio

4

PERSONAS

9,55 %

210

5

PERSONAS

6,14 %

135

6

PERSONAS

5,82 %

128
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Aerolínea preferida para viajar en función del prestigio

7

PERSONAS

5,41 %

119

8

PERSONAS

4,59 %

101

9

PERSONAS

4,50 %

99
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Aerolínea preferida para viajar en función del prestigio

10

PERSONAS

4,00 %

88

11

PERSONAS

2,91 %

64

12

PERSONAS

2,64 %

58

13

PERSONAS

2,05 %

45
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Elección del medio de comunicación para la busqueda de publicidad

1673
PERSONAS

INTERNET

296
PERSONAS

TELEVISIÓN

102
PERSONAS

PRENSA

81
PERSONAS

REVISTAS

47
PERSONAS

RADIO

76,08 % 13,46 % 4,64 % 3,68 % 2,14 %
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RESULTADOS
CUALITATIVOS
























